
п р о т о к о л  №
уповноваженої особи 

Східного міжрегіонального управління ДПС по роботи з великими платниками
податків

м. Дніпро «$£» $ 3  2024р.

Порядок денний:
1. Про прийняття ріш ення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 

торгів та електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абц.4 пп.5 п.13 Постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану України та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» (далі Особливості) щодо закупівлі: послуги з розподілу 
електричної енергії (далі -  Закупівлі).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до вимог пункту 3- 
8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону з урахуванням Особливостей.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до наявної потреби Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з 

великими платниками податків існує потреба здійснення Закупівлі.
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує
100 тис. грн.
послуги з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн.
робот, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. грн.

Може, здійснюватись без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у вичерпних випадках, передбачених цим пунктом.

Враховуючи те, що постачальником/виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт 
господарювання Акціонерне товариство «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 
23359034), що визначено відповідними документами та інформацією в державних реєстрах, а саме: 
Постанова НКРЕКП від 16.11.2018 ; 1440 (копія), Зведений перелік суб’єктів природних монополістів 
на період проведення закупівлі, розміщеного на сайті Антимонопольного комітету України, та Реєстр 
НКРЕКП суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики, 
тому застосовується вищевказане виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період 2024 рік.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, як 
найшвидшого забезпечення потреби в послугах з розподілу електричної енергії та послугах із 
забезпечення перетікань реактивної електричної енергії в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність та підстави у прийнятті рішення 
щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до абц.4 пп.5 п.13 Постанови, а саме : відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пунктом 13 Постанови встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідально 

до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель,відповідно до пункту 3-8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальника.

Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель не пізніше ніж 10 робочих днів з дня укладання договору.

ВИРІШИЛА:
1. Закупівлю за предметом послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення 

перетікань реактивної електричної енергії ДК 021:2015 65310000-9 «Розподіл електричної енергії»,



здійснити без застосування відкритих торгів та електронного каталогу для закупівель товару 
відповідно до абц.4 пп.5 п. 13 Постанови.

2. Укласти договір про закупівлю послуг з розподілу електричної енергії та послуг із 
забезпечення перетікань електричної енергії за державні кошти між Східним міжрегіональним 
управлінням ДПС по роботі з великими платниками податків та Акціонерним товариством «ДТЕК 
ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034) для забезпечення власних потреб 
Замовника з наступними умовами:
- обсяг закупівель на послуги з розподілу електричної енергії 260 000 кВт/год загальна вартість 
договору становить 414 345,36 грн. з ПДВ;
- обсяг закупівель на послуги із забезпечення перетікань електричної енергії 19 162 кВАр/год 
загальна вартість договору становить 2800,00 грн. з ПДВ;
- термін поставки з 01 січня по 31 грудня 2024 року;

Забезпечити проведення закупівлю в межах законодавства.
3. Подати на оприлюднення звіт про договір про закупівлю без використання електричної 

системи закупівлі, згідно Законодавства не пізніше 10 робочих днів укладання такого договору.

Уповноважена особа, відповідальна за 
організацію та проведення закупівель 
Східного міжрегіонального управління 
ДПС по роботі з великими платниками 
податків Марина СВИРИДОНОВА


